Известување од одржаното Собрание на акционери на Прилепска пиварница А.Д. Прилеп на ден 30.05.2025 година
Прилепска пиварница А.Д. Прилеп ги известува акционерите дека на ден 30.05.2025 година во просториите на друштвото беше одржано Собрание на акционери на кое беа донесени предложените одлуки и тоа: 1.
Одлука за усвојување на Извештајот од ревизијата на финансиските извештаи за 2024 година, 2. Одлука за усвојување на Годишниот извештај за работењето на Прилепска пиварница АД – Прилеп за 2024 година, 3.
 Одлука за усвојување на Извештај за работењето на Службата за внатрешна ревизија за периодот од 01.01.2024 година до 31.12. 2024 година, 4. Одлука за усвојување на Извештајот на Надзорниот одбор за работењето во 2024 година, 5. Одлука за усвојување на Годишната сметка на Прилепска пиварница АД Прилеп,                                                                                                         7.Одлука за одобрување на работата и на водењето на работењето со Прилепска пиварница АД – Прилеп на членовите на Управниот одбор во 2024 година, 8. Одлука за одобрување на работата и на водењето на работењето со Прилепска пиварница АД – Прилеп на членовите на Надзорниот одбор во 2024 година,  9. Одлука за стекнување сопствени акции со откуп 10. Одлука за констатирање престанок на мандат на членови на надзорен одбор во Прилепска пиварница АД Прилеп и 12. Одлука за избор на Овластен Ревизор за ревизија на Финансиските извештаи на Прилепска пиварница АД – Прилеп за 2025 година, сите со 34167 гласови „за“ ниту еден „против“ и ниту еден „воздржан“, 6. Одлука за употреба и распоредување на остварената добивка на Прилепска пиварница АД Прилеп за 2024 година со 29302 гласови „за“ ниту еден „против“ и 4865 „воздржан“ и 11. Одлука за избор на членови на надзорен одбор во Прилепска пиварница АД Прилеп со 29302 гласови „за“ 4865  „против“ и ниту еден „воздржан“
